
Prvé úspešné kroky aj kompletné pódium v okresnom kole matematickej 

olympiády 

Posledný marcový deň 31.3.2021 sa konalo okresné kolo matematickej olympiády  

v kategóriách Z6 (prímy), Z7(sekundy), Z8(tercie). Ide o súťaž žiakov základných škôl, ktorú 

vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR v spolupráci s Jednotou 

slovenských matematikov a fyzikov a Slovenskou komisiou Matematickej olympiády. Úlohy 

neboli ani zďaleka jednoduché, no naši študenti opäť hviezdili. Školu reprezentovalo 

v jednotlivých kategóriách 28 žiakov.  

Primáni napriek ťažkému školskému roku ukázali svoj matematický potenciál, a tak 

z celkového počtu 25 úspešných riešiteľov okresného kola MO v tejto kategórii bolo až 11 

z našej školy. K úspechu srdečne blahoželáme Lívii Lepejovej, Oliverovi Gombárskemu, 

Nele Majerčíkovej, Miroslavovi Adamčíkovi, Laure Fučelovej, Alžbete Štillovej, Nine 

Dedinskej, Kristíne Sýkorovej, Zuzane Barthovej, Kataríne Kurekovej a Danielovi 

Vojtasovi. 

Sekundáni takmer kompletne zaplnili výsledkovú listinu, veď z 12 úspešných riešiteľov 

okresného kola MO v tejto kategórii bolo z našej školy 8. Najviac sa darilo Oliverovi 

Hlinkovi a Miriam Šichtovej, ktorí sa s  plným počtom bodov umiestnili na 1. mieste. 

Gratulujeme aj ďalším úspešným riešiteľom: Simone Ugorčákovej, Michalovi Mitíľovi, 

Nele Klimentovej, Tomášovi Bojnickému, Marekovi Murgašovi a Dominikovi Bobovi.    

Terciáni zaklincovali náš okresný matematický úspech. Naši 4 reprezentanti obsadili špicu 

výsledkovej listiny. O 1. miesto sa podelili Nina Salíniová a Laura Pokrievková, preto 

druhé miesto nebolo udelené. Na 3. mieste sa zhodne umiestnili Jakub Jelínek a Tereza 

Pálffyová. 

Naši najstarší matematickí reprezentanti majú nádejných pokračovateľov a my sa s nimi 

tešíme z ich úspechov. Ak vás zaujímajú zadania, ktoré riešili, môžete sa aj vy vyskúšať na: 

https://www.iuventa.sk/sk/Olympiady/olympiady/MO/70-rocnik-mo-2020-2021/sutazne-

ulohy-a-riesenia.alej 

Všetkým našim žiakom blahoželáme k veľkému úspechu! 

 


